

## Звіт

### щодо діяльності уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату Донецької обласної ради за 2020 рік

З метою організації та здійснення заходів із запобігання та виявлення корупції у звітному періоді було проведено наступну роботу.

Для надання методичної та консультаційної допомоги з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції, було розроблено тести на перевірку знань Закону України «Про запобігання корупції» та в період з 25.02.2020 по 05.03.2020 було проведено тестування серед співробітників виконавчого апарату Донецької обласної ради. Результати тестування засвідчили, що співробітники виконавчого апарату Донецької обласної ради належним чином підготовлені до подання е-декларації за 2019 рік до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

Було організовано роботу з контролю подання е-декларацій, за результатами підготовлено доповідну записку від 10.04.2020 № 49-0145 щодо інформації про подачу співробітниками виконавчого апарату Донецької обласної ради декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2019 рік у Єдиний державний реєстр декларацій.

Підготовлено та надано до Національного агентства з питань запобігання корупції інформацію щодо результатів діяльності та утворення (визначення) уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання і виявлення корупції у 2019 році (лист від 17.02.2020 № к 24-0043) та щодо звітування уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції за I півріччя 2020 року (лист від 07.08.2020 № к 24-0306).

З метою організації та здійснення заходів із запобігання та виявлення корупції, а також формування у співробітників виконавчого апарату Донецької обласної ради однакового підходу до розуміння та застосування норм оновленого антикорупційного законодавства України було здійснено відповідні заходи, про що складено доповідну записку від 26.03.2020 № 49-0120 щодо організації та здійснення заходів із запобігання та виявлення корупції, також були розроблені для працівників виконавчого апарату пам'ятки щодо правового захисту викривача та отримання подарунків.

Підготовлено та оприлюднено інформацію на сайті Донецької обласної ради щодо каналів повідомлення про корупцію; спеціальних уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції; викривачів корупції та співпраці з викривачами.

Підготовлено аналітичну інформацію й надано відповідь до Департаменту запобігання та виявлення корупції НАЗК щодо утворення (визначення) уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання і виявлення корупції у Донецькій обласній раді, міських та районних радах Донецької області (лист від 30.04.2020 № 26 к 24-0151), а

також за результатами ознайомлення з аналізом ефективності діяльності уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) обласних рад за 2019 рік (лист департаменту запобігання та виявлення корупції НАЗК від 14.05.2020 № 24-0172) було підготовлено доповідну записку від 17.06.2020 № к 24-0172 щодо виконання рекомендацій НАЗК стосовно узагальнення аналізу діяльності уповноважених підрозділів за 2019 рік.

Органам місцевого самоврядування області надавалися консультації з питань кадрової роботи, а також з питань, пов'язаних із запобіганням та врегулюванням конфлікту інтересів.

Для новообраних місцевих рад підготовлено інформацію щодо особливості подання декларацій обраними депутатами місцевих рад та сільським, селищним, міським головою, стосовно особливості проходження спеціальної перевірки осіб, які обіймають виборні посади в органах місцевого самоврядування, яку направлено до органів місцевого самоврядування.

18.12.2020 року начальник відділу з кадрової роботи та нагород виконавчого апарату обласної ради Колесник Г.І. взяла участь в онлайн-тренінгу: «Особливості електронного декларування у 2021 році», який проводило НАЗК.